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Yyorko Bipiio cerida 53.

«O ypovikog opilovtag Tng emyeipnono»
«Bpayvypovia mepiodog ...elvar emopévmg petafAntoi»
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Yoo Bipiio cerida 54.
«On évvoteg me. .. payvypovio tepiodon
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KExyp = 2022 = 1= "0 40 = 640 — y, = [ = 600
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280 +0 | U 280
160 — 120 40

KEx,; = =7 uovy.
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KaBag avéavel n mapaymyn tov X 70 KEx 6g 6povg Y av&dvel. Avtd deiyvet 0Tt
ot [Tapaymyikoi Zuvieheotéc 0ev eivan KaTAAANAOL GTNV TOPAY®YT TOL X Kol
Kk&Oe popd mov amonteiton po emmAgov povdda tov ayafobd X Oa arocmmvTol
0A0EVO KOl TEPLGGOTEPOL TAPAYWOYIKOL GLVTEALEGTEG amd TO ayafO Y. AnAadn,
Ba Buoralovton ohoéva Kol TEPIOGOTEPES LOVADES TOL Y TOL GNUOLVEL
av&avopevo K66Tog gvkopiog.
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2ovo X y KEx
B 40 600
B’ 43 Ymax 3
r 80 480
KExgy = KExgiy = 3 = % — 337 = Ymax — 480 =

111 = Ymax — 480 = |Ymax = 591|

Apa 0 cuvovacpdg eivar epiktog Bpioketor aplotepd g KITA kot deiyvetr 0TL
OPLOLEVOL 1} OAOL O1 TOPAYWYIKOT GUVIEAEGTEG VITOUTOGYOAOVVTOL.
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2uvo X Y/ KEx

r 80 480

I’ 85 Ymax 5

A 120 280

Ymax — 280
KEXFA =KExI"’A =5 =mﬁ 5:35 =Ymax — 280 =

175 = Ymax — 280 = 175 + 280 = Ymax = |Ymax = 455|

O ocvvdvaouog givar dptotog 1 péytotog Ppiokertan ent g KITA kou delyvel 6t
N owovouio givol og TANPY AmOGyOANOT).

r4.
O tedevtaieg 100 povadeg tov Yy Bpiokovrtal ot Béon:
640-100=540.
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ANV X y KEx

B 40 600

B’ Xmax 540 3

r 80 480

540 — 480 60

KExp, = KExpn =3 =—m 07 g3 27
XBr XB'r 80 — Xmax 80 — Xmax

60
80 — Xmax = — = |Xmax = 60]

O1 povadeg tov X mov Ba Buclactovv eivar 60-0=60.
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10 50 -0,8 10 100 0,6

P 10
Bp=fg-=—08=fg=[F=—4

Qp=a+BP=50=a—4-10 = 50 + 40 = a = [a = 90]

[Qp = 90 — 4P|

P 10
E,=6—=06=6—=[5 =6
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Qs=y+6P=>100=y+6-10=>

[Qs = 40 + 6P|

Qs = Qp = 90 — 4P = 40 + 6P = 10P = 50 = |P; = 5|
Qy=90—4-5=90-20=70
Qs =40+6-5=40+30=70

E(Qy =70,Py =5)
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lNa Qp — Qs =20 =90—4P — (40 + 6P) =20 =90 — 4P — 40 — 6P =

€Yov ;

20 =
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H petafori] otig tpotyifcelg avEdvet tv D, Ceteris Paribus Kat

@) Q'D =05 430 =-0'D = (90— 4P) £30 = [0'D|= 120/L4p

H véo 1coppomio sivan:

Qp = Q525120 — 4P = 40 + 6P = 80 = 10P = [P’ = 8] xon

Qp=120—4-8=120—-32 =288
Qs=40+6-8=40+ 48 =88

Xuvenmg 1 véa 160ppoTia ivat:

E'(Qr =88, P; =8)

B) ZAapyikn = Pg-Qp =5-70 = 350
YAtehk| = Pg - Qp = 8-88 =704
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EmPBairer Py = 6 éyovpe:

Qs =40+6-6=40+36=76
44
120—4P’=76=>120—76=4P’=>44=4P’=>P’=T=>

Yvvenmg komého =P — P, =11 — 6 = 5y. .
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